



LEVANTAN PUESTOS. — Las ventas de productos ocasionales que fueron instaladas en diciembre en las plazas y parques de la capital, fueron levantadas ayer, según acuerdo de los comerciantes con la alcaldía. En breve estarán colocados los puestos de útiles escolares en las plazas Morazán, San Martín y en los alrededores del Mercado Central.

Elogian Laboriosidad del Pueblo Salvadoreño

Me siento orgulloso e impresionado por la laboriosidad del pueblo salvadoreño, lo que se manifiesta en todos los lugares de los Estados Unidos donde me ha tocado vivir, dice a EL DIARIO DE HOY el señor Rutilio Ronquillo, quien reside en el Estado de Idaho.

Tengo muchos años de residir allá, agrega, y ahora he venido a traer a mi madre, quien tiene el deseo de pasar unos días con nosotros.

Trabajo en un criadero de minks (visón), animalitos con cuya piel se hacen abrigos. Tengo a mi cargo gran parte del criadero y para que se sepa la magnitud de ese negocio, este año me tocó sacrificar 10,000 animalitos, de los 50,000 que se llevaron a su-
basta entre los fabricantes de abrigos, estolas y otros artículos que se elaboran con ese material.

ba entre los fabricantes de abrigos, estolas y otros artículos que se elaboran con ese material.

LO QUE AQUÍ VE

La gente que aquí lucha por sobrevivir también me impresiona, ya que a pesar de la situación tan dura, veo que busca el pan de cada día con gran actividad para sostener a sus familias, no importando que suenen los balazos a la vuelta de la esquina. En

—Favor pase a la página 51.



ME ENORGULLECE LA ACTIVIDAD de los salvadoreños residentes en los Estados Unidos, dice el señor Rutilio Ronquillo, residente en aquel país desde hace muchos años.

Fortalecerán en 1984 la Industria Avícola

Revitular la creatividad y el esfuerzo de la libre empresa, para el fortalecimiento de la producción y la producción avícola en 1984, es el plan conjunto de los avicultores con el MAG.

El proyecto de reactivación incluye la generación de empleos y de divisas, así como el mejoramiento integral de la dieta alimenticia. La Asociación de Técnicos Avícolas de El Salvador -ATAES-, la Asociación de Avicultores de El Salvador

y el Ministerio de Agricultura y Ganadería, dicen los voceros, trabajarán en conjunto para alcanzar mayores niveles de producción, tecnificación y comercialización de los productos del ramo. Hasta ahora, dicen, se han logrado grandes cambios además del crecimiento de la industria, pero se necesita un aumento en todos los niveles para poder atender en mejor forma la demanda que también se

—Favor pase a la página 43.

Centro de Capacitación Cuarentenaria Fundarán

Con el apoyo y respaldo del Comité Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria será creado el Centro de Capacitación en Fitozoosanidad Regional. El Banco Interamericano de Desarrollo será el organismo que proporcione el financiamiento de ese Centro de Capacitación en Cuarentena Agropecuaria, cuya sede será El Salvador.

El organismo rector de este Instituto será el OIRSA, que podrá celebrar con mayor periodicidad los Cursos de Cuarentena Vegetal y Animal que ha venido realizando desde 1956, con magníficos resultados. Se indica que se hace muy

necesaria la continuidad de los citados Cursos de Cuarentena Agropecuaria del OIRSA, ya sea que se impartan a nivel nacional o regional. Se ha pensado, dicen, que para un mejor funcionamiento de estos cursos debe establecerse un lugar que pueda ser su propia sede, en donde las facilidades de capacitación teórica y práctica puedan establecerse en forma permanente, lo que permitirá instalaciones más apropiadas y ahorros en sus operaciones. El Organismo Internacional Regional de Sani-

—Favor pase a la página 17.

Impulsarán Sistemas de Producción de Leña

Unir esfuerzos, recursos y conocimientos técnico-científicos para desarrollar acciones conjuntas de investigación para la producción forestal, se ha propuesto el CATIE en conjunto con el MAG.

El Centro Agronómico Tropical de Investigación y Enseñanza —CATIE—, es parte de un convenio para investigar e impulsar en el país sistemas de producción de leña para campesinos.

Los encargados de ejecutar el plan trazado al respecto son los personaleros del Centro de Recursos Naturales del Ministerio de Agricultura y Ganadería, específicamente los componentes del servicio forestal en EL Salvador.

Uno de los objetivos del CATIE es cooperar con los países del Istmo en el desarrollo de acciones de investigación, asistencia técnica y capacitación orientadas a la solución de los problemas de la producción forestal.

En El Salvador se han estado evaluando las parcelas demostrativas que el Servicio Forestal tiene en varios lugares del país,

—Favor pase a la página 43.

Dice ANEP:

Nuestra Esperanza es Reelección de Reagan

No podemos olvidar que, pese a todo, nuestra suerte depende en alto grado de la continuación o no en el gobierno del señor Ronald Reagan, cuya postulación para un segundo período es, inminente, afirma la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, en su comentario de fin de año.

Nuestra situación en general, agrega, ha mejorado, o al menos, no ha empeorado, gracias a que él reconoció y le dio la dimensión debida al problema de nuestra región, cuyo foco principal lo tenemos aquí en El Salvador.

Llegamos a este fin de año, prosigue ANEP, con esperanzas más claras y promisorias, al haberse concluido la Constitución Política que nos encuadra de nuevo en el marco de la legalidad, como país civilizado que somos y en donde deberá imperar el derecho en toda su plenitud.

Levantarán las Ventas de Plazas de San Salvador

Las plazas de San Salvador tienen que estar limpias este día, sin ningún puesto de venta, según lo acordado entre los comerciantes de productos ocasionales y la alcaldía.

Las ventas de cohetes en la plaza Libertad, los adornos de navidad y productos de barro en la plaza "Gerardo Barrios", las ventas de tarjetas y otros productos ubicados en los alrededores del Mercado Central y otros sitios públicos, fueron levantadas ayer por los propietarios de los pequeños comercios.

Las máquinas del Cuerpo de Bomberos Nacionales ya regresaron al cuartel central, lo mismo que las ambulancias de los Co-

—Favor pase a la página 41.

Se aclaró el ambiente también, añade, ante la fijación de una fecha, el 25 de marzo de 1984, para elegir Presidente y Vice-Presidente de la República, lo que quiere decir, igualmente, que nos definirá y marcará las pautas por donde hemos de caminar, ya que, como sabemos, el Poder Ejecutivo es fuerte y decisivo en el trazado de las políticas generales del país, aun cuando con la

nueva Constitución tenga ciertas limitantes.

Estos últimos cuatro años, dice ANEP, se cuentan entre los más difíciles e ingratos que jalonan la historia de este valiente y heroico pueblo.

Cerramos un año más, añade, y esto tiene un significado de gigantescas proporciones. Si logramos sobrevivir un mes, una se-

—Favor pase a la página 43.

20 Muertos el 31 de Diciembre y 1 Enero

Veinte muertos hubo el 31 de diciembre y el uno de enero, según los reportes que tienen los jueces de Paz de San Salvador.

El 31 fueron reconocidos los cadáveres de Jesús Hidalgo Majano, de 30 años, que presentaba golpes que sufrió en una caída y otra señora no identificada, víctima de un ataque al corazón, ambos en el Hospital Rosales.

En el Hospital Militar fueron reconocidos los cadáveres de Angel Adilio Torres, de 18 años; Donald Hernández, de 17; Salvador Gutiérrez Zetino, de 19 y Orlando Pérez Méndez, de 21.

En la funeraria La Religiosa, fue reconocido el cadáver de un soldado no identificado.

En la 2ª Avenida Norte y 35 Calle Oriente, fue hallado el cadáver de Raúl Gál-

vez Herrera, de 35 años, con balazos.

Y en el Hospital Bloom el cadáver del niño Samuel Ramírez Gracias, que presentaba quemaduras.

EL 1 DE ENERO

Los reconocimientos del uno de enero fueron en Samuel Corleto, de 27 años, que presentaba lesiones de bala. El cadáver fue llevado a la Morgue del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

En la colonia Sánchez, calle Los Naranjos, fue reconocido el cadáver de la señora Jesús del Carmen Sánchez, que presentaba golpes.

La señora Angelina Miñero viuda de Gómez, de 97 años, murió de un infarto al corazón, en avenida Su-

—Favor pase a la página 51.

Ultima Hora Nacional

Teniente Acribillado en la 5 de Noviembre

El teniente René Mauricio Rocas Molina, destacado en Santa Ana, fue acribillado a eso de las 7 pm, frente a la casa de su padre en la 8ª Avenida Norte y Calle 5 de Noviembre de

esta capital.

Según los informes, el teniente Rocas Molina se encontraba en su vehículo, P-132 095, frente a la casa 1119 de la 8ª Avenida Norte, cuando fue sorprendido por desconocidos que le dispararon varias veces. El vehículo tiene un impacto en la parte trasera y manchas de sangre.

No se pudo establecer ni el número de los ataques, ni la cantidad precisa de disparos; tampoco la edad del militar, aun cuando se dijo que frisaba los 30 años.

Casado y con dos hijos, el teniente Rocas Molina acostumbra esperar en la puerta a su padre, de nombre René Roca, si éste no había llegado aún.

Los datos indican que el teniente manaba sangre por la nariz y la boca y que presentaba varias lesiones en la cabeza, cuando auxiliado por una ambulancia de la Clínica Móvil de la Iglesia Luterana, fue trasladado al Hospital Militar. Se dijo que su estado era grave y que lo acompañó en la ambulancia su esposa, Patty.

Los dos hijos del teniente, Wendy de 8 años y Guillermo Mauricio, de 7, sufrieron una crisis de nervios, puesto que minutos antes del atentado, acompañaban todavía a su padre.



NOMBRADO COMANDANTE DE LA MARINA NACIONAL. — El teniente coronel Humberto P. Villalta, ha sido nombrado Comandante de la Marina Nacional. Sustituye al coronel Roberto Monterrosa Bonilla. El teniente coronel Villalta era Jefe del Departamento General de Tránsito y Presidente de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial.